

本报十一度上榜中国品牌500强

品牌价值75.65亿,较上年增加15.47亿元

本报北京6月16日讯

16日,由世界品牌实验室主办的2015年(第十二届)世界品牌大会在北京召开,会上发布了2015年《中国500最具价值品牌》排行榜。山东共有42个品牌入选。其中齐鲁晚报以75.65亿元的品牌价值连续第11年上榜,品牌价值较去年增加15.47亿元。

2015年《中国500最具价值品牌》的总价值为108131.56亿元。世界品牌实验室主席、1999年诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔教授(Robert Mundell)说:“今年是世界品牌实验室编制中国品牌榜的第12个年头。2004年入选门槛仅为5亿元,前500名品牌的平均价值则为49.43亿元。12年以后的2015年,入选门槛已经提高到20.16亿元,而前500名品牌的平均价值高达216.26亿元。这12年来,建材行业入选企业从23个提高到43个,增幅最大;而化工行业入选企业从45个减少到22个,减幅最大。”

本届《中国500最具价值品牌》排行榜中,共有来自食品饮料、纺织服装、文化传媒、信息技术、家用电器等在内的27个相关行业的品牌入选。其中食品饮料业依然是入选品牌最多的行业,共有75个品牌入选,占总入选品牌数的18.00%,相较2014年增加2个品牌。入选数量位居第二到第五的行业分别是建材(43个)、轻工(43个)、传媒(40个)、纺织服装(39个)。

(本报记者)

本届榜单中,山东共有42个品牌入选,其中齐鲁晚报连续第11年上榜,位列中国品牌500强第342位,山东42品牌中第24位。山东海尔、青岛啤酒、魏桥、雷沃、海信、招金等山东著名品牌也入选榜单。

大众报业集团所属的子报齐鲁晚报创刊27年来,始终坚持“服务读者、奉献社会,成就自我——办主流大报,树百年品牌”的核心价值理念,目前已成为山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。自2005年上榜中国品牌500强以来,齐鲁晚报已经连续11年上榜中国品牌500强,品牌日益增值。

又讯 在6月16日发布的2015年(第十二届)《中国500最具价值品牌》排行榜上,大众报业集团所属的半岛都市报以56.39亿元的品牌价值再次入围。

半岛都市报创刊于1999年,遵循读者本位的办报宗旨,坚持“按新闻规律办报”的原则,强调舆论引导力,追求第一影响力,深受读者欢迎。目前已逐步形成了以报纸为主业,由广告信息、印刷发行、旅游餐饮、物流配送等多种产业组成的多业态综合性传媒公司,旗下拥有发行公司、广告公司、文化传播公司、网络公司、茶业公司、半岛都市大酒店、半岛国际旅行社等系列子公司。

(本报记者)

2015年《中国500最具价值品牌》前10名

排名	品牌名称	品牌拥有机构	品牌价值(亿元)	主营行业
1	工商银行	中国工商银行股份有限公司	2615.76	金融
2	国家电网	国家电网公司	2508.18	能源
3	中国移动通信	中国移动通信集团公司	1862.55	通信服务
4	华为	华为技术有限公司	1825.96	信息技术
5	中国人寿	中国人寿保险(集团)公司	1822.72	金融
6	CCTV	中国中央电视台	1809.16	文化传媒
7	中化	中国中化集团公司	1516.56	能源
8	海尔	海尔集团	1475.59	家用电器
9	中国一汽	中国第一汽车集团公司	1362.79	汽车
10	中国石油	中国石油天然气集团公司	1352.17	石油

2015年《中国500最具价值品牌》区域分布(前10名省市)

排名	省份/地区	品牌数(2015)	百分比(2015)	品牌数(2014)	百分比(2014)
1	北京	94	18.80%	101	20.20%
2	广东	80	16.00%	80	16.00%
3	山东	42	8.40%	38	7.60%
4	浙江	39	7.80%	40	8.00%
4	上海	39	7.80%	35	7.00%
6	江苏	33	6.60%	32	6.40%
6	福建	33	6.60%	36	7.20%
8	四川	18	3.60%	18	3.60%
9	河南	12	2.40%	11	2.20%
9	湖北	12	2.40%	11	2.20%

相关链接

本报品牌价值连续10年递增

2005年,本报首次入选《中国500最具价值品牌》榜单,此后本报品牌价值实现11连升。

2005年,齐鲁晚报品牌价值9.8亿元;2006年,齐鲁晚报品牌价值10亿元;2007年,齐鲁晚报品牌价值10.35亿元;2008年,齐鲁晚报品牌价值14.39亿元;2009年,齐鲁晚报品牌价值15.49亿元;2010年,齐鲁晚报品牌价值17.90亿元;2011年,齐鲁晚报品牌价值28.96亿元;2012年,齐鲁晚报品牌价值35.52亿元;2013年,齐鲁晚报品牌价值54.46亿元;2014年,齐鲁晚报品牌价值60.18亿元;2015年,齐鲁晚报品牌价值75.65亿元。

(本报记者)

世界品牌实验室

世界品牌实验室(World Brand Lab)是一家国际化、专业性的品牌研究机构,总部在美国纽约,由1999年诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)担任主席,全资附属于全球领先的战略咨询公司世界企业家集团(iceo.com),专家和顾问来自美国哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、斯坦福大学、牛津大学、剑桥大学等世界顶级学府,其研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。

(本报记者)

2.35米的徐大个因“老烂腿”来济就医

济南周围血管病医院决定进行免费救治

□ 本报记者 陈晓丽

“姚明是我的偶像。”徐大个在采访中反复说道。即使是在医院里,徐大个的床边依然放了一个篮球,“可以回忆回忆以前打篮球的事儿。”来自菏泽巨野的徐大个,身高2.35米,本来致力于将篮球作为事业,却因一次灌篮不小心扭伤了脚,诱发腿脚多种疾病,导致双脚溃烂了整整10年。多次求医无效后年仅25岁的徐大个差点走上绝路,近日,济南周围血管病医院决定对其免费救治。

每顿饭吃10几个馒头

种的粮食不够吃

9日上午,济南周围血管病医院病房里,在由两张病床拼接起来的一张“加长病床”上,徐大个正在休息,两只脚上缠满了厚厚的纱布。就连徐大个身上穿的病号服,也是医院根据徐大个的身材特意定制的,2.35米的身高,300多斤的体重,徐大个是名副其实的“大个”。

如果不是腿部的疾病,徐大个此刻也许正在某场篮球赛上挥汗如雨。12岁那年,徐大个正读初中一年级比当时的同桌还矮半个头。两个月暑假过后,徐大个就已经比同桌高出半个头了。过了两年,徐大个就窜到了1.95米。“这个孩子以后肯定有大出息!”村里的人无不表示羡慕。

因为身高快速增长,徐大个的饭量也异常惊人。“一顿饭我要吃15个馒头,家里只有三亩地,别人家的粮食都卖钱,我们家种的麦子

不够吃,还要吃玉米。”提起这些,徐大个的表情有些黯然。

徐大个的脚上穿的是现在已经不多见的“千层底”。“自从15岁那年,就买不到合适的衣服和鞋子了。”因此,徐大个的衣服和鞋子都是靠母亲从市场买来布头一针一线缝制的,每双鞋至少要半个月时间才能完成。而家里的床,也为了徐大个特意加长了一大截,尽管如此,徐大个还是要弯着腰睡才行。

从15岁开始,

双脚烂了整整10年

从15岁开始,以姚明为偶像的徐大个开始拼命练习篮球,技法与日俱增。正当徐大个意气风发之时,一次灌篮却让他意外扭伤了脚。因为实在疼痛难忍,刚刚开始3个月的篮球之旅只好中断。徐大个没想到的是,从此竟与篮球无缘。

“当时都没当成什么大事儿,买了药涂了,谁知道不但不见好还越来越严重。”徐大个回忆道,“再加上冬天冻伤,双脚都开始溃烂,连站起来都得拄拐了。”为了治疗腿病,徐大个辗转不知多少家大小医院,试了无数民间偏方,依然看不到康复的希望。

2014年年底,徐大个脚部的溃烂愈发严重,两只脚上都有几处烂得露出了骨头,“自己看着都寒心,疼得我白天睡不着,连死的心都有了。”徐大个红着眼眶说道,“这个病把我折磨的人不人鬼不鬼,这10年别人都没法体会我到底是怎么样熬过来的。”

为了照顾徐大个,父母也没法

再加上断断续续的治疗费用,徐大个家的日子越过越拮据,至今一家三口都只能蜗居在两间土坯房里。“得了这个病,我对不住父母,拖累了他们。”病痛的折磨再加上内心的愧疚,徐大个感觉已经走上了绝路,只能在家等死。

济南周围血管病医院在得知徐大个的不幸遭遇后,决定对他进行免费治疗。3日,医院派专车赶到徐大个家里,将其接到了济南。在经过全方位的体检后,徐大个被确诊为“老烂腿”,同时患有脑垂体瘤。

由于病情严重

预计治疗将持续2-3个月

据该院病房主任孙林林介绍,由于病情复杂,对于徐大个的治疗确实存在几处难点:“一方面,这位患者病史近10年,双脚曾经反复溃烂,存在感染;另一方面,特殊的身高和体重导致其下肢负重过大,血液压力对瓣膜造成了很大破坏,患者腿部存在重度深静脉返流,导致静脉曲张、淤积性皮炎、溃疡等多种症状,也就是俗称的‘老烂腿’。”

“同时,徐大个还面临足部外翻变形、腰背外伤导致脊柱变形、胸椎压迫性骨折、椎管狭窄等诸多问题,徐大个的行走能力受到较大限制。而不能正常行走又导致静脉回流更加严重,加剧了症状。”孙林林进一步表示。

此外,抽血化验发现,徐大个体内生长激素高达38,而正常人只有0.06-5.0之间。孙林林解释道:“这说明患者体内目前仍在非正常分泌生长激素。但是由于已经过了



青春发育期,骨骺线闭合后身高无法继续增长,只好横向发展,包括全身骨骼和内脏,对身体造成了很大负担,现在已经出现了肾功能不全。”

据介绍,医院目前将采取中

西医结合的保守治疗方式,通过内服药物促进其静脉回流,疏通微循环,降低静脉高压。对于溃疡面,则将根据病情不同阶段使用不同药物治疗。由于病情严重,预计治疗将持续2-3个月时间。而对于垂体瘤,后期将邀请相关专家进行联合治疗。